

## 2ª RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PSS / PMC / EDITAL Nº 02/2013 (INSTRUTORES)

**Onde se Lê:**

### Anexo I

**DA DENOMINAÇÃO DA FUNÇÃO QUE SERÁ EXERCIDA, DO QUANTITATIVO DE VAGAS, DOS REQUISITOS, DO VENCIMENTO, DA JORNADA DE TRABALHO E DO VALOR DE INSCRIÇÃO**

| <b>Código</b> | <b>Função</b>  | <b>Vagas</b> | <b>Port Defic</b> | <b>Requisitos</b>   | <b>Vencimento</b> | <b>Jornada de Trabalho</b> | <b>Valor da Inscrição</b> |
|---------------|--|--------------|-------------------|---|-------------------|----------------------------|---------------------------|
| 301           | F 32<br>Instrutor de Atividades Culturais e Educativas | 06           | -                 | Curso Superior Completo nas áreas das Ciências Humanas ou Sociais | R\$ 15,00 hora    | De 9 a 90 horas mensais    | R\$ 25,00                 |

**Leia-se:**

### Anexo I

**DA DENOMINAÇÃO DA FUNÇÃO QUE SERÁ EXERCIDA, DO QUANTITATIVO DE VAGAS, DOS REQUISITOS, DO VENCIMENTO, DA JORNADA DE TRABALHO E DO VALOR DE INSCRIÇÃO**

| <b>Código</b> | <b>Função</b>  | <b>Vagas</b> | <b>Port Defic</b> | <b>Requisitos</b>   | <b>Vencimento</b> | <b>Jornada de Trabalho</b> | <b>Valor da Inscrição</b> |
|---------------|--|--------------|-------------------|---|-------------------|----------------------------|---------------------------|
| 301           | F 32<br>Instrutor de Atividades Culturais e Educativas | 06           | -                 | Curso Superior Incompleto na área de Ciências Humanas ou Sociais (a partir do 3º período) | R\$ 15,00 hora    | De 9 a 90 horas mensais    | R\$ 25,00                 |

Contagem, 09 de setembro de 2013.

**Comissão Municipal Coordenadora de Concursos Públicos e Processos Seletivos Simplificados  
Decreto nº 141, de 15 de agosto de 2013**